	                     Контрольная работа № 2 

1 вариант.

1. Реши задачу.

Для украшения зала купили 20 шаров. Из них 6 красных шаров, 5 синих, а остальные жёлтые шары. Сколько жЁлтых шаров купили?

2. Сравни:
3 ∙ 4 и 3+3+3+3+3              2  ∙ 8 и 4 ∙ 4 

3. Реши задачу.

На огороде вырАстили 4 тыквы по 3 кг каждая. Какова масса  всех тыкв?

4. Выполни действия: 

13 - 6 +9
              2 ∙ 7 + 3

4 + 10 – 8
              0 ∙ 3 + 15

18 – 7 + 6
              3 ∙ 6 – 9

5. Начерти незамкнутую ломаную линию, состоящую из трёх звеньев, если длина каждого звена равна  2 см.

	                               Контрольная работа № 2 

2 вариант.

1. Реши задачу.

Для ремонта школы купили 8 банок зелёной краски и 6 банок белой краски. Израсходовали 7 банок краски. Сколько банок краски осталось?
2.Сравни:

2 ∙ 6 и 3+ 3+ 3 + 3          3 ∙ 5 и 3 ∙ 4

3.Реши задачу.

За пирожок  Катя заплатила 7 монет по 2 рубля. Сколько рублей стоил пирожок?

4. Выполни действия.

18 – 7 – 5
3 ∙ 4 - 6

2 + 9 – 4
3 ∙ 3 + 4

10 – 3 + 9
0 ∙ 5 + 7

5. Начерти незамкнутую ломаную линию, состоящую из четырёх звеньев, если длина каждого звена 2 см.




